

Простые секреты:

Как сделать свадьбу оригинальной, интересной, красивой и недорогой?!



Идея...

Рецепт простой: желание сделать свадьбу таковой, готовность активно участвовать в организации, вовлеченность и немного фантазии.

С нее начинается все! Сначала важно придумать, какой будет основная идея свадьбы. И совершенно необязательно предлагать гостям строгий dress code или делать стилизованную концепцию. Идея может быть передана в деталях или больших декорациях, в сценарии, во внешнем виде молодых или артистов. И чем необычнее и увлекательнее идея, тем интереснее и сама свадьба. Вдохновением могут стать любимые книга или фильм, культура или страна, цветовая гамма или дизайнерские решения, музыкальные увлечения или стили. Тут нет каких-либо ограничений. Даже простая фраза или выражение может послужить основным толчком. А когда появляется основная идея, тогда и все остальное продумывать и придумывать уже намного проще. Предварительно ознакомить гостей со своей задумкой можно в приглашениях, потому как это первое, что они получают от молодоженов. Идея может получить свое развитие в формате проведения свадебной церемонии, в вариантах развлечений для гостей, активностях во время их сборов, в сценарии ведущего, конкурсах, в подаче блюд и оформлении тарелок, в основном декоре и мелких составляющих, таких как – стенд рассадки, именные карточки, оформление столов, стенд с пожеланиями, фото-зона, дополнительные элементы декора. И конечно же, не стоит забывать о первом танце, сюрпризах друг для друга и подборке развлечений. Особенно запоминается гостям то, в чем есть личное участие и персонализированное обращение молодых. Например, специальный танец, песня, сценки, фильмы, постановки – в качестве сюрприза или неожиданного номера программы.

Расширить собственные горизонты...

Признать, например, тот факт, что свадебный декор – это не только живые цветы. Красивое флористическое оформление – это потрясающее решение, но далеко не единственное. Порой можно обойтись и без живых цветов вообще (хотя это скорее исключение из правил). Но ограничивать себя только цветочными композициями – не всегда лучшее решение. В наше время в интернете можно найти много полезной информации и интересных идей в декоре. Бумага, свечи, винтажные элементы, стекло, сладости – все это может послужить отличным решением. Иногда пригодятся даже подручные средства. Особенно увлекательно, если работать в паре с креативным декоратором, ведь тогда можно и самой принять участие в процессе подготовки.

Дайте волю эмоциям и чувствам!..

Придумать что-то эмоциональное и запоминающееся – от чистого сердца. Посвятить свое творение можно любимому, родителям или же всем гостям. Такие решения являются самыми сильными на свадьбе. Стихи, песни, видеоролики, слайд-шоу, искренние слова, исполнения самой заветной мечты или просто какие-то мелкие сюрпризы простые и одновременно сложные инструменты, чтобы заставить всех пережить потрясающие эмоции. Иногда такие сюрпризы заканчиваются потоками слез, мурашками по коже или искренним смехом. Важно от души захотеть это сделать!

Получайте удовольствие не только от результата, а и от самого пути ...

Некоторые молодожены с таким нетерпением ждут дня свадьбы, что не придают значения процессу подготовки к ней, а после свадьбы – хотят пережить этот день еще и еще, и очень скучают за всем, что происходило ранее. Все потому что сам процесс тоже очень приятный, если к нему так относиться. Месяцы и недели трепетного предвкушения, выбора приятных мелочей и планирования свадьбы должны быть не только ради одного дня, который проле-

тит молниеносно. Важно организовать работу так, чтобы получать удовольствие от всего, что происходит. Занятия по танцам, выбор нарядов, подбор свадебного декора, работа с приглашениями, продумывание развлекательной программы, написание сценария... Почему бы не наслаждаться каждым моментом как отдельным праздником, поддерживающим предсвадебное настроение?!

Работайте с профессионалами...

Чтобы все пункты, перечисленные выше, сработали – их исполнение и контроль важно доверить профессионалам. Профессионалы – это люди, которые умеют делать свою работу, любят ее и делают хорошо. Опыт, знания и навыки позволяют им эффективно все спланировать, предложить оптимальные решения и подстраховать от любых неприятных сюрпризов. А любовь и вовлеченность в свое дело позволяют делать даже больше, чем от них ожидают. Тогда молодожены действительно могут наслаждаться процессом подготовки, проявлять творчество (а не суетиться в решении множества мелких нюансов и деталей), любить друг друга и спокойно готовиться к незабываемому дню своей жизни – свадьбе.

Свадебное агентство
Шаши Дергоусовой
www.svadba-chic.com.ua